

# 中共湖北省注册会计师行业委员会

# 简 报

(2018 年第 2 期)

湖北省注册会计师行业党委办公室

2018 年 1 月 28 日

---

## 省人大代表、政协委员围绕省政府三大攻坚战发出注册会计师行业声音

2018 年 1 月 24 日，湖北日报“省两会特别报道”03 版刊登了注册会计师行业省政协委员朱清、薛伟等审议常委会工作报告的照片。

2018 年 1 月 24 日，长江日报“2018 湖北两会”版面刊登了注册会计师行业省政协委员万汉英在省政协十二届一次会议分组讨论积极建言的照片。

2018 年 1 月 26 日，湖北日报“省两会特别报道”03 版以题为《脱虚向实，防范重大风险》重点报道了注册会计师行业省政协委员万汉英的发言。

2018年1月27日，湖北日报“省两会特别报道”02版刊登了注册会计师行业省政协委员朱清“酝酿新提案：呼吁关注社工服务，让市民获得更多幸福感”的照片。

2018年1月27日，湖北日报“省两会特别报道”03版刊登了注册会计师行业省政协委员万汉英在社会科学届别分组讨论中畅谈法制建设的照片。

2018年1月28日，湖北日报“省两会特别报道”05版报道了注册会计师行业省人大代表金鑫的建言。

省政府工作报告把坚决打好三大攻坚战作为2018年工作建议的首项任务，省注册会计师行业的人大代表和政协委员紧紧围绕省人大第十三届一次会议和省政协十二届一次会议精神，结合三大攻坚战发出行业的声音。

“2018年，我省大量PPP项目将陆续进入实施阶段，在打好防范化解重大风险的攻坚战中，特别要留意大项目存在的风险，防止带来隐形债务。”金鑫呼吁省政府建立相关防范机制，提早预防PPP项目在实施过程中“走样”。

针对强化对互联网金融的监管，武汉正浩会计师事务所董事长万汉英表示，互联网金融是一把双刃剑，在推动金融业创新发展和促进经济社会进步的同时，风险不断累积：风险控制能力弱。近日，央行受理了百行征信有限公司个人征信业务申请，公司正式运行后，将改变互联网金融机构之间的“信息孤岛”，形成信息共享，有望遏制多头借贷、诈骗

借贷等乱象。由于监管缺失，互联网金融监管和法律约束不强，缺乏准入门槛和行业规范，互联网金融企业违约成本较低，容易诱发恶意骗贷、卷款跑路等风险。要防范这类风险，应该尽早出台互联网金融发展顶层设计，营造互联网金融发展的良好生态环境。还要支持会计师事务所等中介服务机构为互联网金融企业提供财务管理、审计监督等专业化服务，全过程督导，从源头上杜绝互联网金融的非规范运作。

---

**报：**中国注册会计师行业党委、省委组织部组织二处、省委统战部知工处、省直机关工委组织部、省财政厅各位厅领导

**发：**省财政厅机关党委办公室、会计处、注册会计师管理处、省党外知识分子联谊会注册会计师分会、各州市注册会计师行业党组织（注管中心）（电子版）、各会计师事务所（电子版）

---